



Следственным отделом по Московскому району г.Н.Новгорода расследуется уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя по факту должностных подлогов (ст.292 .ч.1 УК РФ)

Следственным отделом по Московскому району г.Н.Новгорода расследуется уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя по факту должностных подлогов (ст.292 .ч.1 УК РФ)

Расследованием установлено, что в период с сентября по декабрь 2008 года судебный пристав-исполнитель Московского районного отдела УФССП России по НО, злоупотребив должностными полномочиями, желая облегчить свой труд и создать видимость положительных результатов в работе, фальсифицировала материалы исполнительных производств о взыскании задолженностей в пользу управления Пенсионного фонда РФ в Московском районе г.Н.Новгорода.

Она составляла фиктивные акты о невозможности взыскания задолженностей. Всего ею вынесены 9 незаконных постановлений об окончании исполнительных производств.

Данные факты выявлены при проведении оперативных мероприятий сотрудниками ОБЭП 4 ОМ УВД по г.Н.Новгороду.

Проводится расследование.

09 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/802919>